



中国河北



长城24小时客户端



长城新媒体微信公众号



河北经济日报官方微博

认真做好党政领导干部选拔任用工作 努力建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍

王东峰主持会议并讲话

本报讯(河北日报记者四建磊)4月8日下午,省委常委会召开会议,审议通过了《河北省学习贯彻<党政领导干部选拔任用工作条例>工作实施方案》《关于进一步加强和改进公务接待工作的实施意见》《关于进一步加强和改进省市县领导同志赴基层调研检查工作的意见》。省委书记王东峰主持会议并讲话。

专业化干部队伍,具有十分重要的意义。全省各级各部门要坚持政治立场,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉践行“四个意识”,始终坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要把政治要求贯穿到干部选拔任用全过程、各方面,坚定选人用人政治方向,强化选人用人政治标尺,大力选拔政治过硬、德才兼备、堪当重任的优秀干部,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要加强年轻干部培养,建立动态调整机制,注重发现和用在改革发展稳定一线特别是重大斗争中经过锻炼

考验的优秀年轻干部。要落实各级党委(党组)主体责任,严格按照原则办事、按制度办事、按程序办事,完善相关配套制度,形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度体系。要加强对《党政领导干部选拔任用工作条例》贯彻执行情况的监督检查,确保不折不扣贯彻执行。

政治建设、中央巡视反馈意见整改落实和国家脱贫攻坚成效考核反馈问题整改、县域改革发展稳定等重点领域,坚持边巡边改,及时发现和解决存在的突出问题。要切实用好巡视成果,构建不敢腐、不能腐、不想腐的常态长效机制,不断优化净化政治生态。要加强对巡视巡察工作的领导,着力构建党委领导、分级负责、省委巡视组和市县党委巡察机构具体实施的领导体制和工作机制,为圆满完成巡视任务提供坚强政治保证。

会议强调,要加强和改进公务接待活动和领导干部赴基层调研检查工作,是深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神、扎实推进“基层减负年”“狠抓落实

企业在疏解中转型升级,产业在承接中成群聚集,从“拉企业转移”到“引产业聚集”……京津冀协同发展五年来,河北省按照“三区一基地”定位,承接京津产业疏解更加精准,重点平台规划建设更加有序。

走进北京现代沧州工厂车身车间,挥舞“手臂”、灵活智能的299台机器人组成的生产线蔚为壮观,在这些智能化装备的支撑下,不到一分钟就能组装下线一台新车。

5年前,北京现代沧州工厂落户沧州开发区,这是京津冀协同发展上升为国家战略以来,单体规模最大的一个产业协同项目。如今,这家工厂已成为河北的产业明星。

“我们已直接带动6000多人,间接带动2万多人就业,吸引了28家配套企业前来聚集。”北京现代沧州工厂厂长韩桂升说,今年1月,中韩(沧州)产业园在沧州开发区揭牌,新产业园将聚集更多产业链上企业,从而推动沧州形成千亿元规模汽车产业集群,以现代汽车为起点的高端制造业将取代传统产业成为开发区的主要支撑。

不只北京现代汽车沧州工厂,京津冀协同发展五年来,一批产业协同重点项目在河北落地生根。

据河北省协同办介绍,五年来,北汽福田、北京威克多等一批制造业疏解大项目落户河北。廊坊、保定、石家庄、沧州等地利用现有商贸物流产业基础和交通优势,积极承接北京区域性批发市场转移,一大批承接北京市场疏解项目落地。

据统计,2014年至2018年,河北省共引进京津资金约1.8万亿元,占全省同期引进省外资金的一半以上。

位于保定高碑店市的河北新发地农副产品物流园,是首批落地的农产品批发项目之一,物流园自2015年建成运营一期项目以来,已直接疏解北京商户4000多户,涉及外来在京人口约2万人。不但具备了连续保证首都10天以上农产品供应的能力,而且每天可减少进京车辆2000余辆。

河北新发地集团副总裁、农副公司总经理魏树俭说,目前,高碑店河北新发地正在建设二期,项目建成后将进一步增强承接北京批发市场类商户疏解能力,实现“大宗农产品批发交易”向“食品产业集群式发展”。不仅为首都“菜篮子”提供坚实保障,同时还将有力带动河北省农业供给侧结构性改革,加快农业产业化。

我省承接京津产业:从『拉企业转移』到『引产业聚集』

新华社记者 闫超 王民

武强 传技术强服务 推动温室农业提质增效

眼下正是大棚果蔬管理的关键时期。为推动温室农业提质增效,武强县农业部门组织专业技术人员深入到果蔬大棚,为种植户提供各类技术保障。图为武强县东孙庄镇北堤南村聚宝农庄组织农户对葡萄实行疏果作业。



晨光生物:瞄准中药及保健品行业再出发

男性前列腺腺疾病,以及抗衰老、美容美颜等方面功效显著。经过近10年的探索,皮渣番茄红素工业化高效制备关键技术,在晨光生物实现突破,并建成一条大规模加工番茄籽、皮的自动化生产线,番茄籽油和番茄皮渣冲抵生产成本,番茄红素提取实现了零成本。该技术在中国、美国获得专利,2017年荣获国家科

技进步二等奖。番茄红素已经成为晨光生物新的利润增长点。晨光生物公司董事长卢庆国在国外考察时发现欧洲葡萄酒剩余的葡萄籽处理后来用肥田,回国后便组织研发人员自主研发工艺、技术、装备,用欧洲废弃的葡萄籽先提取多酚,再提取籽油,渣子做饲料。通过先进技术,做到了资源综合利用,实

现变废为宝。晨光生物葡萄籽提取生产线单日可加工葡萄籽原料30吨。晨光生物公司发挥定量萃取技术优势,促进中药在现代化应用方面的技术提升。同时,将用水提取后的中药,再继续萃取出第二种、第三种有用物质进行继续加工,制成保健品或新的中药品种。

目前,晨光生物产品种类已从单一的辣椒红素发展到天然色素、天然香料和精油、营养药用提取物、油脂和蛋白四大系列80多个品种。其中叶黄素、番茄红素、葡萄籽提取物、甜菊糖、菊粉、花椒提取物等产品规模化生产方面取得了重大创新突破,带动我国多个植物提取物产品产销量世界第一。

张家口市103个项目集中开工

本报讯(记者郑世繁)为推进全市经济社会的快速、高质量发展,4月9日,张家口市103个项目在桥东区氢燃料电池发动机及高性能燃料电池生产基地举行集中开工仪式,这103个项目总投资1190亿元,年计划投资175亿元。

这次集中开工的103个项目分别为战略新兴产业项目43个,总投资710亿元;现代服务业项目23个,总投资220亿元;基础设施项目19个,总投资140.3亿元;农业产业化项目7个,总投资14.3亿元;传统产业转型升级项目2个,总投资2.4亿元;地产开发项目9个,总投资103亿元。

据悉,张家口市今年共安排200项省市重点建设项目,总投资4980.5亿元,年计划投资395亿元。



“我回去就要告诉我爸爸,原来可以享受到这么多政策优惠!”兴隆县职中学生王岳在办税服务厅兴奋地说。

兴隆县税务局近日开展“税收体验日”活动,邀请百名学生分批到该局了解办税流程和区域划分,观看自助办税设备使用方法,学习减税降费知识,亲身体验各项税务工作。

据介绍,该局还通过开办办税小课堂等形式增加与学生的交流互动,期望以点带面,起到良好的宣传效果,让减税降费的春风吹进千家万户。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

沙城无沙满眼绿

——怀来县生态治理掠影

□记者 郑世繁 苏晓瑞 通讯员 朱昃 郑恒利

山青了,地绿了,沙城已无沙;水净了,天蓝了,候鸟久长留。阳春时节,怀来盆地已是柳条吐穗,花蕾满枝。作为北京重要的生态屏障,近年来,怀来举全县之力,打了一场全面决胜的生态攻坚战。

从根本上治气

3月30日中午时分,记者走进怀来县土山镇老营洼村,整个村庄不见一丝炊烟升起。75岁

村民郝志平告诉记者,“现在我们不烧柴、不烧煤,不用填炭不再倒灰,干干净净过晚年!”去年10月底前,该村实施了煤改电工程,252户全部安装电锅炉供热,用谷电加热水,每度电补贴后村民只掏0.153元,减少了不少取暖的劳作,还洁净。

怀来三面环山,近乎圆形盆地构造,极不利于污染物的扩散。从2017年起,该县试点了存瑞镇秦家沟村天然气供暖,义

合堡村地源热泵供暖供冷、土山镇老营洼村水蓄热供暖等工程。到去年供暖季,全县清洁能源供热面积已达319.15万平方米。

记者从张家口市生态环境局怀来县分局了解到:怀来从根本上治气。仅去年,就淘汰燃煤锅炉123台;完成汽修行业喷漆房46家,印刷、彩钢复合板、广告、铁艺喷漆、木质家具制造等行业20家的挥发性有机物治

理;2017至2018年共排查“散乱污”企业111家,目前已全部按标准整改和关停取缔到位;全县建筑施工工地严格落实“河北省建筑施工扬尘防治强化措施18条”和“六个百分之百”要求;10家露天矿山全部安装了总悬浮颗粒物TSP在线设施并持证排污;13家混凝土商砼站、6家页岩砖厂料堆场实现全封闭;县城主要道路实现无缝隙、全覆盖清扫降尘;县城周边重要干线公路全部

清扫、洒水,做到路露本色、基本无浮土。

为全域、全时、全覆盖跟踪全县的大气指数,全县建成了18座自动化空气监测站,在张家口尚属首家;环保部门会不时同县气象部门联合办公,对实时环境空气质量、大气污染物排放源情况进行及时预报、发布预警,并责成有关单位采取限流、停产、限时停产等措施,达到应急减排目标。(下转第二版)

石药集团 恩必普药业
CSPC
提醒您关注身体健康